

社区报 | 如意新城

■ 社区播报

联盟新城社区 开展春季健康知识宣传活动

天气渐暖,由于春季是传染病的多发季节,联盟新城社区通过宣传页和宣传栏向居民普及宣传春季健康生活小常识和春季饮食注意事项。

春季气温不稳,风雨多变,体弱者应当注意保暖防风寒,多食醋、蒜之类有助于预防外感。在家应该勤开窗通风,保

持空气新鲜;多到户外做适当的运动,进行力所能及的锻炼;在饮食方面注意营养均衡,以平补为原则,重在养肝补脾,多喝水,按时进餐,不偏食、荤素搭配,粗细粮混吃等。过敏体质者要注意避开花粉等过敏原,外出最好戴口罩。

通讯员 冯涛

金龙社区 将有新的办公用房

昨日上午10点,祭城路街道办事处领导在金龙社区工作人员陪同下,走进永威翡翠城小区金龙社区新办公用房进行观摩考察,据了解,金龙社区办公用房将于今年5月份投入使用。

据了解,新的办公条件比原来办公条件要好很多,建筑

面积1400平方米,不仅有社区活动室、舞蹈室、瑜伽室、图书室等活动地点,还会有中央空调和地暖,不仅改善了社区的办公环境,社区居民来办事更方便多了,就在家门口。

郑州晚报记者 鲁慧
通讯员 姬金金

正光街社区 举办鹊桥联谊会



2月13日下午,由正光街社区组织举办的2014年首届鹊桥联谊活动在南国一品三楼大厅举行。河南省金属地质矿产局、河南省发展和改革委员会、中原油田勘探开发科学研究所、南阳油田、普惠路小学等东区学校近200名单身男女参加。

联谊会在正光街社区首届联谊会成功牵手的一对情侣的轰轰烈烈的求婚中拉开帷幕。面对两人热烈的求婚,增强了联谊会男女的信心。随着联谊会的男女面对面五分钟交流,给他们更多了解,每五分钟轮换一次,使每一个参加者都有交流的机会。现场气氛迅速热了起来。现场又进行了抢凳子、猜灯谜的游戏,通过游戏进

一步交流,加深印象,游戏胜出的男女获得由社区提供的精美奖品。最后男女双方把自己心仪对象的号码,写在了心仪条上。更有大胆的男女主动要电话约会。

由于工作忙、交际面窄等各种因素,造成很多单身职工数量增加,联谊的需求不断扩大。就在情人节与元宵节“喜相逢”的前一天,通过这样的活动,加强了不同行业之间的交流和合作,同时也鼓励了单身职工在工作之余多培养兴趣爱好,认识不同行业的新朋友。

联谊活动给这个寒冷的冬季注入一股暖流。我们衷心希望,通过此次联谊,提高单身职工找到一生伴侣的概率。

康宁社区 开展便民爱民活动

为了加强社区人口的管理,给居民提供更便利的服务,近日,康宁社区工作人员开展了“便民爱民”志愿活动。

此次活动涉及居民医保养老、计生、安全教育宣传,工作人员通过社区宣传栏、发放

宣传页、现场为居民讲解等形式为居民解决困难。此外,康宁社区工作人员还专门为辖区流动人口设立了便民服务平台,集中为辖区流动人口办理居住证明,方便他们在居住地办理各项业务。

福禄街社区 做好城镇居民独生子女父母奖励金申报

为贯彻落实《2014年度辖区城镇居民独生子女父母奖励扶助申报工作通知》,近日,福禄街社区做好城镇居民独生子女父母奖励扶助申报工作。

他们通过在小区的宣传窗、社区QQ群以及各个楼道的公告

栏张贴通知,并对符合条件但尚未申请的居民进行逐户通知,做到家喻户晓。确定独生子女父母年满60周岁奖励扶助对象名单,对符合条件申请办理的个人及时做好信息核实、资格确认工作,并通知携带户口本、

身份证、结婚证、本人独生子女证前往社区居委会进行初步申请登记。坚持按程序规范操作,严格进行审核,做到“严格细致、不错不漏”,让计划生育政策落到实处,让独生子女家庭得到实惠。 通讯员 魏伟红

普惠社区 开展食品安全大检查活动

为了进一步加强餐饮服务行业食品安全监管工作,规范餐饮经营秩序,2月19日,普惠社区对辖区内餐饮业、超市、副食店等食品经营户开展食品安全大检查活动。

本次检查以奶、蛋、肉、糖

果、糕点、饮料、儿童食品等为重点目标,以食品经营者进货台账、是否存在“三无”、过期、变质、假冒伪劣等食品为主要内容,以辖区内的商店、饭店等经营场所为重点区域进行检

查。在检查过程中,社区工作人员还对食品经营者进行《食品安全法》宣传,强化他们的食品安全责任,提高他们的食品安全意识,为居民群众的饮食消费安全提供了保障。 通讯员 韩聪

馨悦苑社区 一起品汤圆,快乐庆元宵

一年一度的元宵佳节来临,俗话说,正月十五吃饺子是贺岁,正月十六吃元宵是团圆。2月15日上午,馨悦苑社区联合银河丹堤物业在银河丹堤二期门口举行了“一起品汤

圆”活动。上午10点,工作人员早早把东西准备好,扯电线,搬桌椅,忙得热火朝天。大家谈笑风生,聊着春节和亲戚们一同度过的快乐时光。

这次活动又环保,又能增加邻里之间的感情,让居民过了一个与往年不一样的元宵节,大家纷纷表示这样的活动办得好。

通讯员 王建忠

康平社区 开展社会实践志愿服务活动

进一步培养和提高在校学生的社会实践能力和综合素质,积极投身社会实践活动,充分发挥自身优势,2月16日下

午,康平社区组织学生志愿者们走进社区进行卫生大扫除,营造干净整洁、文明祥和的社区环境。在此次活动中,志愿

者们不怕脏,不怕累,个个干劲十足,争先恐后,同时也赢得了社区居民的广泛赞誉。

通讯员 王飒

空管花园社区工作站 开展“元宵节送温暖”活动

2月14日,空管花园社区工作站组织工作人员看望慰问了小区的孤寡老人和建筑工地的农民工,为他们送去元宵节的关爱和温暖。

社区工作人员走访了小区4

户家庭和辖区内的建筑工地,向每一户老人农民工送上了鲜美的汤圆和防霾口罩,工作人员带去节日的问候与祝福的同时,了解他们的生活状况,希望他们有什么困难尽管提出来,社区会尽全力

帮助解决问题,并鼓励他们好好保重身体。他们对社区人员的到来表示感谢,赞扬社区周到的服务、真挚的关心和热情的照顾,并表示为和谐社区的建设贡献自己的力量。 通讯员 王琛

中兴路社区 开展儿童故事演讲比赛



为了让辖区儿童能够在寒假最后一天欢聚在一起,彼此之间更加熟悉、交往更加情深,也为了提高辖区儿童对语言的

感受能力和表达能力,2月16日上午,中兴路社区举行了儿童故事演讲比赛。

活动当天一大早,孩子们

便来到社区报到,他们纷纷拿出自己的看家本领。比赛时,孩子们个个落落大方,语音准确,声音洪亮,表达自然流畅,有的还配有得体的肢体动作,让故事情节体现得惟妙惟肖,故事内容更是丰富有趣:《升空的气球》、《最棒的玉米》、《冰激凌女孩》、《小男孩救大兵》……这些有趣励志的故事让孩子们懂得了许多道理,孩子们也从故事中感受到了快乐。故事演讲比赛为腼腆、胆小不敢当着众人说话的孩子搭建了锻炼的舞台,也让大胆、自信、勇于表现的孩子拥有更多展示自我的机会。

一位家长对记者说,他家孩子在学校蛮内向的,但是经过寒假期间社区开展的几次活动,“今天很高兴能够看到他在小朋友面前镇定地讲故事”。